



**EDITAL Nº 078.1/2017 – PSS – IFMS/DIGEP**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 078/2017, de 23 de novembro de 2017, torna público a retificação do local de prova, conforme relação abaixo:

**1) Onde se lê:**

**3 DO PROCESSO SELETIVO**

3.1 O Processo Seletivo Simplificado será constituído do tipo de avaliação que segue, na data e horário indicados:

<b>Avaliação</b>	<b>Local*</b>	<b>Dia</b>	<b>Hora</b>
Prova Escrita + Prova de Títulos/ Avaliação dos Títulos	Campus Aquidauana Campus Campo Grande Campus Corumbá Campus Jardim Campus Ponta Porã	<b>09/12/2017</b>	<b>8h30</b>

\*Endereço constante no subitem 2.2

**2) Leia –se:**

**3 DO PROCESSO SELETIVO**

3.1 O Processo Seletivo Simplificado será constituído do tipo de avaliação que segue, na data e horário indicados:

<b>Avaliação</b>	<b>Local*</b>	<b>Dia</b>	<b>Hora</b>
Prova Escrita + Prova de Títulos/ Avaliação dos Títulos	Campus Aquidauana Campus Campo Grande Campus Jardim Campus Ponta Porã	<b>09/12/2017</b>	<b>8h30</b>

\*Endereço constante no subitem 2.2



<b>Avaliação</b>	<b>Local**</b>	<b>Dia</b>	<b>Hora</b>
Prova Escrita + Prova de Títulos/ Avaliação dos Títulos	Endereço: Rua Pedro de Medeiros, s/n, Corumbá/MS, CEP: 79.310-110	<b>09/12/2017</b>	<b>8h30</b>

\*\* Local de Prova para os candidatos à vaga do Campus Corumbá.

Campo Grande, 5 de dezembro de 2017.

Delmir da Costa Felipe  
Pró-Reitor de Ensino  
no exercício da Reitoria